



INUNDACION EN APULO.— Tractores y cuadrillas de trabajadores de la Dirección de Urbanismo y Arquitectura, así como los mismos habitantes, limpian de lodo sus viviendas y las calles del cantón Dolores de Apulo, a la orilla del Lago de Ilopango. Ese lugar fue inundado por corrientes que arrastraron tierras desprendidas de una loma, en donde una compañía hace unos trabajos.

Siguen Hostigamientos de Grupos Terroristas

Los grupos terroristas han continuado con los hostigamientos a la población civil, puestos de seguridad y la defensa civil, informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

El domingo en la noche, un grupo no determinado de terroristas hostigó a la defensa civil de Santa Rita, en El Paraíso, Chaltenango. El ataque fue repellido y afortunadamente no se registró ninguna baja de parte del ejército, según se indicó.

Se asegura que la mayoría de los subversivos son extranjeros, pues los salvadoreños que se encontraban engrosando esas filas ya desertaron o lo están haciendo, sobre todo después de la gran

lección que dio el pueblo salvadoreño en las elecciones del 28 de marzo, según dice el mencionado Comité.

Por otro lado, una patrulla militar del destacamento de San Vicente, ayudados por agentes de la Guardia y varios civiles despejaron la calle al Ingenio Jiboa, ya que la noche del sábado, los terroristas habían hecho barricadas con piedras y ramas a la altura de las bombas de Achichilco, lo cual impedía el paso de vehículos. Después el tránsito quedó normalizado.

Las mismas fuentes reportaron la destrucción de dos torres que sostenían alambres de energía. Eso ocurrió en el cantón San Andrés, de Quelepa, San

Miguel, lo cual ocasionó que se interrumpiera el servicio de energía en varios pueblos de la zona oriental.

También informa el COPREFA que en el caserío La Lima, cantón Plan de la Lima, La Palma, de Chaltenango, alrededor de 25 sujetos detuvieron el bus placa 74061 y le prendieron fuego. En el lugar se en-

contraron vainillas de fusil M-16.

Mientras tanto, otras fuentes informaron de la destrucción parcial de un puente en la carretera del Litoral, en Tierra Blanca, la noche del sábado. Esto obligó a la formación de grandes filas de vehículos que iban o venían de Orien-

—Favor pase a la página 35.

Diputada Opina: Duarte Puede Quedarse Como Testigo de Reformas

“En lo personal, me gustaría que el ingeniero Duarte permanezca en el país, no sólo por el derecho que le asiste por ser salvadoreño, sino como testigo presencial de las consecuencias de las reformas”.

Así lo expresó ayer la diputada de ARENA, señora Gloria Salguero Gross, al referirse a una respuesta de Duarte sobre una declaración de ella.

“Me doy cuenta que el Ing. Duarte comenta mis declaraciones aparecidas en este periódico, el 11 del

corriente, sin haberlas leído. No he dicho en ningún momento que él debía salir del país; es el pueblo en general el que se pregunta ¿Por qué el Ing. Duarte todavía continúa en el país?”, agrega.

Me gustaría que él permaneciera aquí, para que sea testigo presencial de las consecuencias de la mala forma en que se llevaron a cabo las reformas. Una de esas consecuencias es la falta de dinero para

—Favor pase a la página 40.

Capturan a Involucrada en la Estafa del INCAFE

Desde hace varios días se encuentra capturada la señora Ester Orellana viuda de Rengifo Núñez, involucrada en la estafa de casi 5 millones de colones al Instituto Nacional del Café (INCAFE), de acuerdo con informes que tienen litigantes que intervienen en el juicio que se ventila en el Juzgado Primero de Hacienda.

Unos litigantes dijeron que contra la señora Orellana viuda de Rengifo no existía orden de captura, pero que su detención obedeció a estar señalada entre los principales sospechosos de la estafa.

Anteriormente fueron —Favor pase a la página 21.

Escasez de Llantas Causa Problemas en San Miguel

SAN MIGUEL.— Los empresarios de buses así como los propietarios de vehículos particulares, se encuentran en situación desesperante, por la gran escasez de llantas que se ha hecho sentir en toda la Zona Oriental. En San Miguel, ahora se venden las pocas llantas que quedan y que antes costaban noventa y cinco colones, en ciento sesenta colones cada una.

Ante tal situación, los empresarios han pedido la intervención de las autoridades. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— Desde Enero no les han pagado sus sueldos a los profesores que laboran por la tarde en doble jornada.

Unas profesoras dijeron que hace unos días, el Ministerio de Educación les había prometido que en esta semana que finalizó les serían cancelados sus sueldos, pero no ha habido nada. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— Con golpes y fracturas fue internado en el Hospital, el Agente de la Policía Nacional, José Amadeo Paiz Cruz, víctima de accidente de tránsito cuando transitaba por la esquina de la Séptima Calle Oriente y Octava Avenida Sur.

Un motociclista no identificado no hizo el “Alto” y chocó contra el auto P-52-262, manejado por Fernando Romero Pérez Saravia. A consecuencia del impacto, el auto chocó con unos postes de hierro que sirven de defensa a una casa y enseguida atropelló al agente Paiz Cruz. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— El Juez de Tránsito reconoció el cadáver del señor Ricardo Ventura, de 72 años, quien murió de golpes y fracturas que le causó un vehículo, el sábado como a las seis y media de la tarde, en avenida Roosevelt Norte. (Ramírez)

Destruyen más Torres Electricidad en S. Ana

SANTA ANA.— Una torre con cables de alta tensión fue derribada antes en la madrugada con tres cargas de dinamita activadas por grupos de extremistas, según reporte de las autoridades. El suceso ocurrió en la hacienda La Reforma, caserío del mismo nombre, cantón Cutumay Camones, carretera a Metapán.

El estallido, a eso de las tres y veinticinco de la madrugada, se escuchó no solamente en esta ciudad sino también en Chalchuapa, El Congo, Coatepeque y Textistepeque.

—Favor pase a la página 11.



CAJA TELEFONICA DINAMITADA.— San Miguel. Elementos terroristas dinamitaron la caja telefónica de control en la esquina de la 2ª Calle Poniente y 5ª Avenida Norte bis, habiendo quedado sin servicio telefónico un considerable sector de esta ciudad.

Mueren Dos Peatones al Sorprenderlos Tiroteo

Dos peatones murieron el domingo como a las 9 de la noche en la esquina de la 12 Avenida Norte y 9ª Calle Oriente, o sea en la esquina Nor-Oriente del Parque Centenario, San Salvador, cuando agentes de un cuerpo de seguridad perseguían a unos terroristas.

Vecinos del lugar han informado que los terroristas, que huían en un vehículo, se detuvieron en la esquina mencionada y dispararon sus armas contra los agentes que los perseguían y entonces se produjo un nutrido tiroteo de varios minutos.

Cuando los terroristas huyeron del lugar, quedaron muertos en la esquina, Manuel de Jesús Alvarez Aguilar, de 34 años, comerciante, quien tenía su negocio en ese sector y Fredy Noé Portillo Rodríguez, de 23, quien era vigilante de “Aluminio de

El Salvador”, cuya empresa se encuentra situada en el Boulevard del Ejército, hacia donde se dirigía para entrar a su turno de las 10 de la noche a las 6 de la mañana, según los informes.

María Virginia Ayala, de 21 años, compañera de vida de Fredy, afirmó que su marido había salido de su casa unos diez minutos antes de producirse la balacera, la cual lo sorprendió en la esquina del Parque Centenario. Afirmó que Fredy tenía un año de trabajar como vigilante y que ambos había formado su hogar hacía diez meses.

Los familiares de los muertos dijeron que los orificios de las balas mortales podrían haber sido calibres 22 y 38.

En el Juzgado 4º de Paz ya se abrió informativo sobre averiguar ambas muertes.